



У К Р А Ї Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

21.06.2019

Ужгород

№ 337

*Про відзначення в області 23-ї річниці Конституції України
та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 24 квітня 2019 року № 160/2019 „Про відзначення 23-ї річниці Конституції України”, з метою формування високого рівня правової свідомості та правової культури, виховання поваги у громадян до Основного Закону України:

1. Утворити організаційний комітет із відзначення в області 23-ї річниці Конституції України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України у складі згідно з додатком.

2. Затвердити план заходів із відзначення в області 23-ї річниці Конституції України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України, що додається.

3. Райдержадміністраціям, Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському, Чопському міськвиконкомам забезпечити виконання зазначеного плану заходів.

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації узагальнену інформацію подати облдержадміністрації до 12 липня 2019 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Галаса Я. В.

Т. в. о. голови державної адміністрації

І. ДУРАН

СКЛАД
організаційного комітету з відзначення в області 23-ї річниці Конституції
України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України

Голова організаційного комітету

ГАЛАС Ярослав Васильович	заступник голови обласної державної адміністрації
-----------------------------	--

Члени організаційного комітету:

БАБУНИЧ Оксана Юріївна	директор департаменту культури облдержадміністрації
---------------------------	--

БІЛАК Олександр Павлович	заступник Ужгородського міського голови (за згодою)
-----------------------------	--

ЕРФАН Віталій Йосипович	начальник управління молоді і спорту облдержадміністрації
----------------------------	--

КОВАЧ Юрій Володимирович	начальник управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдерж- адміністрації
-----------------------------	---

КОМАРНИЦЬКИЙ Василь Миронович	т. в. о. директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдерж- адміністрації
----------------------------------	---

КУЛИК-КУЛИЧЕНКО Леонід Валерійович	начальник відділу запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації
---------------------------------------	--

МАЛЕШ Володимир Ілліч	начальник управління ресурсного забезпечення апарату облдерж- адміністрації
--------------------------	---

МАЛЯР Едуард Миколайович	директор департаменту інфрастру- ктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
-----------------------------	---

МІЦЬО
Тетяна Василівна

т. в. о. директора департаменту охорони
здоров'я облдержадміністрації

МОЙШ-ШІМАН
Рената Василівна

начальник управління зовнішньо-
економічних зв'язків, інвестицій та
транскордонного співробітництва
облдержадміністрації

СОПКОВА
Ганна Іванівна

директор департаменту освіти і науки
облдержадміністрації

**Т. в. о. директора департаменту
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації**

В. КОМАРНИЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
державної адміністрації
21.06.2019 № 337

ПЛАН ЗАХОДІВ
із відзначення в області 23-ї річниці Конституції України
та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України

1. Організувати та провести в обласному центрі урочистості з нагоди відзначення 23-ї річниці Конституції України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України за участі представників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, дипломатичного корпусу, політичних партій, діячів науки, культури, громадськості тощо.

Департаменти облдержадміністрації:
культури; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, управління зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації, управління апарату облдержадміністрації: організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва; ресурсного забезпечення

27 червня 2019 року

2. Організувати та забезпечити проведення у м. Ужгород засідання за круглим столом на тему: „Конституція України – шляхи перспективи розвитку народовладдя в Україні”.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

До 28 червня 2019 року

3. Організувати та забезпечити проведення у містах обласного значення, районних центрах, селищах, селах заходів, присвячених 23-й річниці Конституції України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми

До 28 червня 2019 року

4. Провести роботу з благоустрою та впорядкування пам'ятників та пам'ятних знаків видатним діячам українського державотворення. Забезпечити відповідне святкове оформлення населених пунктів області.

Департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

До 28 червня 2019 року

5. Організувати та провести за участі вихованців літніх шкільних таборів середніх навчальних закладів та загальнооздоровчих літніх таборів, у закладах культури, закладах для дітей та молоді інформаційно-просвітницькі тематичні заходи, спрямовані на єднання суспільства, зміцнення громадянського взаєморозуміння у питаннях національної історії, становлення демократичної держави, донесення до широкої аудиторії інформації про історію конституціоналізму в Україні.

Департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; культури, управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Червень 2019 року

6. Організувати у бібліотечних закладах області тематичні експозиції, книжкові виставки, присвячені Конституції України та історії української законотворчості.

Департамент культури облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Червень 2019 року

7. Ужити додаткових заходів із забезпечення громадського порядку і безпеки громадян та організувати медичний супровід під час проведення масових заходів із нагоди відзначення 23-ї річниці Конституції України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України.

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, відділ запобігання і виявлення корупції та взаємодії з право-

охоронними органами облдержадміністрації, головне управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою), райдержадміністрації, міськвиконками

24 – 28 червня 2019 року

8. Сприяти висвітленню засобами масової інформації циклу тематичних публікацій, радіо- і телепередач, приурочених до відзначення 23-ї річниці Конституції України та 74-ї річниці входження Закарпаття до складу України.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконками

Червень 2019 року

9. Організувати та забезпечити виготовлення рекламно-інформаційної продукції з нагоди відзначення 23-ї річниці Конституції України.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

До 28 червня 2019 року